

YEGEM'DE TYT - LGS

YAZ KURSLARIMIZ BAŞLIYOR

6 TEMMUZ - 14 AĞUSTOS

TEVFİKİYE YEGEM ŞUBESİ
0236 237 10 14

MURADIYE YEGEM ŞUBESİ
0236 503 88 70

SEMİH
BALABAN
YUNUSEMRE BELEDİYE BAŞKANI

YUNUSEMRE
BELEDİYESİ

YEGEM

BAŞIN:ILN02499610

Manisa

manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4767 30 Haziran 2026 Salı

Etkili Gazete

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu:

Millete hizmet yolunda kararlılığımızı tazeledik

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti'nin Sapanca'da düzenlediği 33. İstişare ve Değerlendirme Toplantısına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Yenişehirlioğlu, "Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın ortaya koyduğu güçlü liderlik, vizyon ve istikamet doğrultusunda; milletimize hizmet yolunda kararlılığımızı bir kez daha tazeledik." dedi. **4'de**



Belediye Başkanı Cıllı Rektör Kibar'ı ağırladı



MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı'yi makamında ziyaret etti. Ziyarete Saruhanlı Meslek Yüksekokulu binasında gelen son durum değerlendirilerek çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. **4'de**

Manisalı şoför esnafı aşure hayrı için toplandı



Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odası tarafından Muharrem ayı dolayısıyla aşure hayrı düzenlendi. Vatandaşlara aşure ikramında bulunulan hayırdaki birlik, beraberlik ve paylaşma kültürünün yaşatıldığı etkinlik yoğun ilgi gördü. **5'te**

Manisa'da geçen yıl 75 kişi hayatına son verdi:

İntihar olayları her yıl artıyor!



Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) 2025 yılı kaba intihar hızı verileri, Manisa'da dikkat çeken bir tabloyu ortaya koydu. Yaklaşık 1 milyon 500 bin nüfusa sahip kentte geçtiğimiz yıl 75 kişi yaşamına son verdi. İntihar vakaları her yıl yükselirken, vaka sayılarının ekonomik ve sosyal sorunlarla paralellik izlediği belirtiliyor. Manisa, yüz binde 5,08'lik kaba intihar hızıyla Türkiye genelinde 81 il arasında 44'üncü sırada yer aldı. **3'te**

Manisalı Judocular madalyalarla döndü



Romanya'nın başkenti Bükreş'te düzenlenen Gençler Balkan Judo Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil eden Manisalı judocular, şampiyonayı önemli derecelerle tamamladı. **7'de**

Manisa ihracatta gücünü gösterdi



Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yılmaz, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025" ile ilgili yaptığı değerlendirmede "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025 araştırmasında Manisa'da üretim yapan 35 firmamızın yer alması ve bu firmalarımızın 4 milyar 388 milyon doların üzerinde ihracat gerçekleştirmesi bizler için büyük bir gurur kaynağıdır" dedi. **6'da**

MANISA 35 FIRMA İLE LİSTEDE YER ALDI

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025" araştırması, Manisa'nın üretim ve ihracattaki güçlü konumunu gözler önüne serdi. Araştırmada Manisa'da üretim yapan toplam 35 firma Türkiye'nin en büyük ihracatçıları arasında yer alırken, bu firmalar 4 milyar 388 milyon doların üzerinde ihracat gerçekleştirerek Türkiye ekonomisine önemli katkı sağladı. Manisa TSO Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, tablonun Manisa'nın üretim kültürünün, sanayi altyapısının ve ihracat odaklı büyüme anlayışının en önemli göstergelerinden biri olduğunu söyledi.

MANISA'NIN REKABET GÜCÜ ORTAYA KONDU

Başkan Yılmaz, "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025 araştırmasında Manisa'da üretim yapan 35 firmamızın yer alması ve bu firmalarımızın 4 milyar 388 milyon doların üzerinde ihracat gerçekleştirmesi bizler için büyük bir gurur kaynağıdır. Bu başarı, Manisa'nın yalnızca üretim kapasitesini değil, aynı zamanda küresel pazarlardaki rekabet gücünü ve ihracat vizyonunu da ortaya koymaktadır." dedi. Yılmaz, ilin sahip olduğu güçlü organize sanayi bölgeleri, gelişmiş lojistik altyapısı, nitelikli iş gücü ve yatırım ortamıyla ihracatın lokomotif şehirlerinden biri olmayı sürdürdüğünü ifade etti. **6'da**

Şehzadeler'de 67 mahallede çalışmalar sürüyor

Şehzadeler Belediyesi, ilçe genelindeki 67 mahallede vatandaşların yaşam kalitesini artırmak amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Belediye bünyesindeki Park ve Bahçeler Müdürlüğü, Fen İşleri Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçenin dört bir yanında yürüttükleri çalışmalarla Şehzadeler'i daha yaşanabilir bir kent haline getirmek için yoğun mesai harcıyor. **5'te**



Nazlı ile Oğuzhan dünya evine girdi



Manisa'da Psikolojik Danışman ve Rehber Öğretmeni Nazlı Budak ile Subay Oğuzhan Okur, 8 yıllık birlikteliklerini düzenlenen görkemli düğün töreniyle evlilikle taçlandırdı. Manisa Beyaz Bahçe Düğün Salonu'nda gerçekleşen düğüne çiftin aileleri, dostları ve damadın meslektaşları katıldı. Manisa'dan Edirne'ye uzanan aşk hikâyesi, alkışlar ve mutluluk dolu anlar eşliğinde yeni bir başlangıca dönüştü.

HABER MERKEZİ



Dünyanın merkezi Menye kültür festivaliyle canlandı

Manisa'nın Kula ilçesine bağlı Gökçeören Mahallesi'nde bu yıl ilk kez düzenlenen "Dünyanın Merkezi Gökçeören (Menye) Kültür Festivali", binlerce vatandaşın bir araya getirdi. Halk oyunları gösterileri ve sevilen sanatçı Sümer Ezgü'nün konseriyle renklen festival, mahallede unutulmaz anlara sahne oldu.

Festival, mehter takımı eşliğinde Gökçeören Çarşı Meydanı'ndan konser alanına kadar gerçekleştirilen coşkulu kortej yürüyüşüyle başladı. Kortejin ardından Gökçeörenli öğrenciler tarafından halk oyunları gösterileri sahnelenirken, Kula 4 Eylül Yaren Ekibi'nin gösterileri de izleyicilerden büyük alkış aldı. Gecenin finalinde sahneye çıkan sevilen sanatçı Sümer Ezgü, "Çökertme" türküsüyle başladığı konserinde seslendirdiği birbirinden güzel eserlerle festivale katılanlara unutulmaz bir gece yaşattı.



KÜLTÜREL MİRAS YAŞATILYOR
İlk kez düzenlenmesine rağmen yoğun katılımı gerçekleştirilen "Dünyanın Merkezi Gökçeören (Menye) Kültür Festivali", kültürel mirasın yaşatılması, mahalle kültürünün gelecek nesillere aktarılması ve birlik ve beraberlik duygusunun güçlendirilmesi adına önemli bir organizasyon olarak hafızalarda yer aldı. Festival, Kula Gökçeörenliler ve Sevenler Derneği ile Gökçeören Mahalle Muhtarlığı iş birliğinde, Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin destekleriyle düzenlendi. Kula Gökçeörenliler ve Sevenler Derneği Başkanı Halil Çakıcı, yaptığı konuşmada festivale destek veren tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür ederek, bu organizasyonun geleneksel hale getirilmesini hedeflediklerini ifade etti.



Kaymakam Murat Acar gözyaşları ve dualarla uğurlandı

Yaklaşık 3,5 yıldır Saruhanlı'da görev yapan ve Mardin'in Kızıltepe ilçesine atanan Kaymakam Murat Acar, düzenlenen veda programının ardından yeni görev yerine uğurlandı. Kaymakamlık binası önünde gerçekleşen törende duygulu anlar yaşandı.



Mardin'in Kızıltepe ilçesine atanan Saruhanlı Kaymakamı Murat Acar, Kaymakamlık binası önünde düzenlenen uğurlama programının ardından ilçeden ayrıldı. Veda programına Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cilli, ilçe protokolü, kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri, mahalle muhtarları ve çok sayıda vatandaş katıldı. Programda protokol üyeleri ve vatandaşlarla tek tek vedalaşan Kaymakam Murat Acar, Saruhanlı'da görev yaptığı süre boyunca kendisine destek veren tüm kurumlara ve ilçe halkına teşekkür etti. İlçede görev yapmaktan büyük onur duyduğunu ifade eden Acar, Saruhanlı'dan güzel hatıralarla ayrıldığını belirtti.

Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cilli ise yaptığı konuşmada, Kaymakam Acar'ın yaklaşık 3,5 yıllık görev süresi boyunca ilçeye önemli hizmetlerde bulunduğunu söyledi. Kurumlar arasında örnek bir iş birliği ve uyumun sağlandığını vurgulayan Cilli, ilçeye sunduğu katkılar nedeniyle Acar'a teşekkür ederek yeni görev yerinde başarılar diledi. Yaklaşık 3,5 yıldır Saruhanlı Kaymakamı olarak görev yapan Murat Acar, Mardin'in Kızıltepe ilçesine atanmasının ardından düzenlenen uğurlama programı sonrası ilçe protokolü ve vatandaşların iyi dilekleri eşliğinde yeni görev yerine uğurlandı. Duygusal anların yaşandığı program, toplu hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi. İHA



Turgutlu'da Babalar Günü'ne özel ritim dolu gece

Turgutlu Belediyesi ev sahipliğinde, Ritimhane Ekibi tarafından Babalar Günü'ne özel hazırlanan konser, Ekrem Gürel Kültür Merkezinde yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

Turgutlu Belediyesi, kültür ve sanat etkinlikleriyle vatandaşları buluşturmaya devam ediyor. Bu kapsamda Şef Mustafa Gökhan Ataoğlu yönetimindeki Ritimhane Ekibi, Babalar Günü'ne özel hazırladığı konser programıyla Ekrem Gürel Kültür Merkezinde sahne aldı. Mücbir sebepler nedeniyle ertelenerek 28 Haziran Pazar günü gerçekleştirilen konserde birbirinden renkli ritim performansları büyük beğeni topladı. Farklı yaş gruplarından sanatseverlerin ilgi gösterdiği etkinlikte izleyiciler zaman zaman ritimlere eşlik ederek eğlenceli ve keyifli anlar yaşadı. Konseri, Turgutlu Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü Sorumlusu Emrah Kanık da takip etti. Programın sonunda sahneye çıkan Kanık, başarılı performanslarından dolayı

Şef Mustafa Gökhan Ataoğlu ve Ritimhane Ekibini tebrik ederek çiçek takdim etti. Konser sonunda duygularını paylaşan Şef Mustafa Gökhan Ataoğlu, "Ritimhane Ekibi olarak bugüne kadar sekiz konser gerçekleştirdik. Turgutlu'da ise ikinci kez sahne alıyoruz. Turgutlu artık bizim için evimiz gibi oldu. Bizlere bu imkanı sağlayan Belediye Başkanımız Sayın Çetin Akın'a sonsuz teşekkür ediyorum. Aynı zamanda Türk milletinin Ata'sı ve babası Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere tüm babalarımızın Babalar Günü'nü kutluyoruz" şeklinde konuştu. Turgutlu Belediye Başkan Yardımcısı Hüseyin Maliz ise kültür ve sanat etkinliklerinin kent yaşamına önemli katkılar sunduğunu belirterek, "Hemşehrilerimizi sanatın farklı dallarıyla buluşturarak kentimizin sosyal ve kültürel yaşamını zenginleştirmeye devam ediyoruz. Babalar Günü'ne özel hazırlanan bu anlamlı konseri başarıyla gerçekleştiren Ritimhane Ekibine, Şef Mustafa Gökhan Ataoğlu'na ve etkinliğimize ilgi gösteren tüm hemşehrilerimize teşekkür ediyoruz. Aynı zamanda tüm babaların ve baba adaylarının bir kez daha Babalar Günü'nü kutluyoruz" ifadelerini kullandı. İHA





Manisa'da geçen yıl 75 kişi hayatına son verdi:

İntihar olayları her yıl artıyor!

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) 2025 yılı kaba intihar hızı verileri, Manisa'da dikkat çeken bir tabloyu ortaya koydu. Yaklaşık 1 milyon 500 bin nüfusa sahip kentte geçtiğimiz yıl 75 kişi yaşamına son verdi. İntihar vakaları her yıl yükselirken, vaka sayılarının ekonomik ve sosyal sorunlarla paralellik izlediği belirtiliyor. Manisa, yüz binde 5,08'lik kaba intihar hızıyla Türkiye genelinde 81 il arasında 44'üncü sırada yer aldı.

ZEKAI DEMİRGÜZ

Sanayi, tarım ve ticaret alanlarında Ege Bölgesi'nin en güçlü kentlerinden biri olan Manisa'da ekonomik büyüme sürerken, intihar vakalarındaki artış dikkat çekiyor. Uzmanlar, intiharların tek bir nedene bağlanamayacağını vurgularken ekonomik sıkıntılar, iş yaşamındaki stres, aile içi sorunlar, yalnızlaşma, borç yükü ve psikolojik rahatsızlıkların önemli risk faktörleri arasında yer aldığına dikkat çekiyor. TÜİK verilerine göre Manisa'da intihar vakaları 2020 yılından itibaren yükseliş eğilimi gösterdi. 2020 yılında 67 kişi yaşamına son verirken bu sayı 2021'de 70'e,



2022'de ise 72'ye çıktı. Artış 2023 yılında zirveye ulaştı. Kentte 86 kişinin intihar ettiği 2023 yılı, son yılların en yüksek rakamı olarak kayıtlara geçti. 2024 yılında 85'e gerileyen sayı, 2025 yılında ise 75 olarak gerçekleşti.

RUH SAĞLIĞI VE SOSYAL DESTEK ÇOK ÖNEMLİ

Her ne kadar son iki yılda düşüş görülse de 2020 yılıyla karşılaştırıldığında Manisa'da intihar vakalarının halen daha yüksek seviyede olduğu görülüyor. Beş yıllık süreçte toplam artışın 8 kişi olması, kentte ruh sağlığı ve sosyal destek mekanizmalarının önemini bir kez daha gündeme taşıdı. Uzmanlar, intihar vakalarının artışında ekonomik ve sosyal sorunların etkili olabileceğine dikkat çekiyor. Son yıllarda yükselen yaşam maliyetleri, gelir-gider dengesindeki bozulmalar, işsizlik kaygısı, borçlanma oranlarının artması ve geleceğe ilişkin belirsizliklerin özellikle ekonomik olarak kırılgan kesimler üzerinde ciddi baskı oluşturduğu belir-

TÜRKİYE'DE GEÇEN YIL 4 BİN 615 KİŞİ YAŞAMINA SON VERDİ

Türkiye genelinde ise 2025 yılında kaba intihar hızı yüz binde 5,36 olarak gerçekleşti. Ülke genelinde toplam 4 bin 615 kişinin yaşamına son verdiği tespit edildi. Bu rakam, her gün ortalama 12 kişinin intihar nedeniyle hayatını kaybettiğini ortaya koydu. Kaba intihar hızının en yüksek olduğu il yüz binde 9,90 ile Ardahan olurken, onu Kastamonu, Kırşehir, Aydın ve Kırıkkale takip etti. En düşük oranlar ise Muş, Van, Yozgat, Kilis ve Bitlis'te görüldü.

MANİSA ORTALAMA SEVİYEDE ANCAK RİSK DEVAM EDİYOR

TÜİK verilerine göre Manisa, intihar oranlarında Türkiye'nin en üst sıralarında yer almıyor. Ancak son beş yıllık süreçte vakaların artış göstermesi ve 2023 yılında tarihi zirveye ulaşması uzmanların dikkat çektiği önemli göstergeler arasında bulunuyor. Ruh sağlığı uzmanları, intiharların ön-



lenebilir bir halk sağlığı sorunu olduğuna dikkat çekerek psikolojik destek hizmetlerine erişimin artırılması, risk altındaki bireylerin erken

tespit edilmesi ve sosyal destek mekanizmalarının güçlendirilmesinin büyük önem taşıdığını belirtiyor.

TAZİYE

Özel Medigüneş Hastanesi ortaklarından kıymetli meslektaşımız

Uzm. Dr. Salih Cüneyt Dinç'in ani vefatını derin bir üzüntüyle öğrendim.

Merhuma Allah'tan rahmet; kederli ailesine, yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı ve sabır diliyorum.

Mekânı cennet olsun.

Op. Dr. Mümtaz Kahya
Manisa Özel Grandmedical
Hastanesi Başhekimi

TAZİYE



Özel Medigüneş Hastanesi ortaklarından kıymetli meslektaşımız

Uzm. Dr. Salih Cüneyt Dinç'in ani vefatını derin bir üzüntüyle öğrendim.

Merhuma Allah'tan rahmet; kederli ailesine, yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı ve sabır diliyorum.

Mekânı cennet olsun.

Dr. Üzeyir Dindar

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu:

Millete hizmet yolunda kararlılığımızı tazeledik

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti'nin Sapanca'da düzenlediği 33. İstişare ve Değerlendirme Toplantısına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Yenişehirlioğlu, "Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın ortaya koyduğu güçlü liderlik, vizyon ve istikamet doğrultusunda; milletimize hizmet yolunda kararlılığımızı bir kez daha tazeledik." dedi.

NEVİN TOLGAY

AK Parti geçtiğimiz hafta sonu Sapanca'da 33. İstişare ve Değerlendirme Toplantısı düzenledi. İstişare toplantısının kapanış oturumu AK Parti Genel Başkanı ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın konuşması ile gerçekleştirildi. Kapanış oturumu sonrası sosyal medya hesabından istişare toplantısına ilişkin sosyal medyadan açıklamalarda bulunan AK Parti Grup Başkanvekili ve

Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, yaptığı paylaşımda ilk günkü azimle çalışmaya devam edeceklerini belirterek "AK Parti 33. İstişare ve Değerlendirme Toplantımızın kapanış oturumunu gerçekleştirdik. Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın ortaya koyduğu güçlü liderlik, vizyon ve istikamet doğrultusunda; milletimize hizmet yolunda kararlılığımızı bir kez daha tazeledik"

ifadelerini kullandı. **"HİZMET ANLAYIŞI DAHA DA GÜÇLENECEK"** Kamp süresince fikirleri, değerlendirmeleri ve katkılarıyla sürece değer katan herkese teşekkür eden Yenişehirlioğlu, açık-



lamasını şöyle sürdürdü: "Genel Merkez yöneticilerimize, teşkilat mensuplarımıza ve aynı davaya gönül vermiş tüm dava arkadaşlarımıza gönülden teşekkür ediyorum. Ortak akıl, istişare ve dayanışma anlayışıyla yürüttüğümüz çalışmaların, AK Parti'mizin hizmet siyaseti anlayışını daha da güçlendireceğine yürekten inanıyorum. 33. İstişare ve Değer-

lendirme Kampımız, Türkiye Yüzyılı hedeflerimize olan inancımızı ve milletimize hizmet etme azmimizi daha da pekiştirmiştir. İlk günkü azim, heyecan ve kararlılıkla çalışmaya; eser ve hizmet siyasetimizi büyütmeye devam edeceğiz. Türkiye Yüzyılı'nı hep birlikte inşa edecek, güçlü Türkiye idealimizi daha da ileriye taşıyacağız." ifadelerine yer verdi.

Çin'e yılda 100 milyon dolarlık kiraz ihracatı başlıyor

Çin, Manisa başta olmak üzere Türkiye'den kiraz ithalatını yeniden başlatmak için çalışmalara başladı. Çin heyetinin vereceği rapor doğrultusunda Pekin Yönetiminin Türkiye'den kiraz ithalatı için vize vermesi bekleniyor. Çin, yıllık yaklaşık 600 bin ton kiraz ithalatı gerçekleştiriyor. Bu ithalatın piyasa değeri 3,5 milyar dolar seviyelerine ulaşıyor.

Türkiye, 1 milyon 400 bin dekar alanda yıllık 700 bin ton kiraz üretimiyle dünya lideri konumunda. Kiraz üretimindeki gücünü ihracata yansıtmak isteyen Türkiye, Çin Halk Cumhuriyeti'ne kiraz ihracatının başlaması için kritik bir eşikte. Türkiye'den Çin'e kiraz ihracatının yeniden açılmasına yönelik çalışmalar kapsamında; Çin Halk Cumhuriyeti Gümrükler Genel İdaresi'nden görevli iki teknik uzmandan oluşan heyet 22-28 Haziran 2026 tarihlerinde Türkiye'de kiraz bahçeleri, paketleme tesisleri ve soğuk işlem/fumigasyon uygulama tesislerinde incelemeler yaptı. Heyet, kirazın bahçeden nihai tüketiciye kadar olan izlenebilirliğini bahçelerde ve işletmelerde gözlemledi. Çin heyetinin vereceği rapor doğrultusunda Pekin Yönetiminin Türkiye'den kiraz ithalatı için vize vermesi bekleniyor.

TÜRKİYE'NİN SUNUMUNU BEĞENDİLER

Çin Halk Cumhuriyeti Gümrükler Genel İdaresi'nden gelen Wenjun Chen ve Jinlu Cui, ilk olarak Ankara'da Tarım ve Orman Bakanlığı'yla toplantıda bir araya geldi. Tarım ve Orman Bakanlığı Çinli uzmanlara Türkiye'nin kiraz üretiminde gıda güvenliği noktasında yürüttüğü projelerle ilgili bir sunum yaptı. Çin heyetinin ikinci durağı Tarım ve Orman Bakanlığı Bornova Ziraat Mücadele Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü oldu. Heyet, Enstitüde Akdeniz Meyve Sineği ve Kiraz Sineğiyle mücadele tuzaklarıyla ilgili yürütülen çalışmalarını yerinde gördü. **HABER MERKEZİ**



Belediye Başkanı Cıllı Rektör Kibar'ı ağırladı

MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı'yı makamında ziyaret etti. Ziyarete Saruhanlı Meslek Yüksekokulu binasında gelinen son durum değerlendirilerek çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

NEVİN TOLGAY

Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar'ı makamında ağırladı. Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında Saruhanlı Belediyesi tarafından yapılmı sürdürülen bin 500 öğrenci kapasiteli Saruhanlı Meslek Yüksekokulu binasında gelinen son durum hakkında değerlendirmeler bu-



lunularak gerçekleştirilen çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyarete, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Saruhanlı Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Ayşe Dinçer ile Belediye Başkan Yardımcımız Haşim Yener Bilir de katıldı.

Manisalı şoför esnafı aşure hayrı için toplandı



Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odası tarafından Muharrem ayı dolayısıyla aşure hayrı düzenlendi. Vatandaşlara aşure ikramında bulunulan hayırda birlik, beraberlik ve paylaşma kültürünün yaşatıldığı etkinlik yoğun ilgi gördü.

HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odası Muharrem ayı dolayısıyla aşure

hayrı düzenledi. Birlik, beraberlik ve paylaşma kültürünün yaşatıldığı aşure hayrında yüzlerce vatandaşa aşure dağıtıldı. Etkinlikte kazanlar dolusu aşure ikram edilirken, vatandaşlar hem aşure geleneğini yaşatmanın hem de paylaşmanın mutluluğunu yaşadı. Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı Cahit Güden, hayra katılan herkese teşekkürlerini iletirken tüm şoförlere kazasız belasız günler diledi. Hayır için yapılan duanın ardından Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban ve Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı Cahit Güden kazanın başına geçerek vatandaşlara aşure ikram etti. **ESNAF TEMSİLCİLERİNDEN YOĞUN KATILIM** Oda önünde gerçekleşen aşure hayrına Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yılmaz, Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Mümin Yılmaz, AK Parti Manisa



Büyükşehir Belediye Meclisi Grup Başkanvekili Berk Mersinli, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Destan Bulgay, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin Akyüz, Manisa Marangozlar Odası Başkanı Zeki Apak, Manisa Elektronik Ürün Güvenlik Sistemleri Telekomünikasyon Cihazları Esnaf Odası Başkanı Mehmet Üzen, Manisa Motorlu Taşıyıcılar Odası Başkanı Murat Ateşbudak, Manisa Ayakkabıcılar Odası Başkanı Ahmet Akçın, Manisa Bakkallar Odası Başkanı Saffet Taşkıncan, Manisa Madeni Sanatkarlar Odası Başkanı Levent Pirinççiler, Manisa Kamyoncular Kooperatifi Başkanı Fahrettin Baru, Manisa 155 Nolu Halk Otobüsleri Kooperatifi Başkanı Fevzi Açikel, Manisa Terziler Odası Başkanı Ceyhun Okol katıldı.

Şehzadeler'de 67 mahallede çalışmalar sürüyor

Şehzadeler Belediyesi, ilçe genelindeki 67 mahallede vatandaşların yaşam kalitesini artırmak amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Belediye bünyesindeki Park ve Bahçeler Müdürlüğü, Fen İşleri Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçenin dört bir yanında yürüttükleri çalışmalarla Şehzadeler'i daha yaşanabilir bir kent haline getirmek için yoğun mesai harcıyor.

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından mahallelerde ihtiyaç duyulan noktalarda yol ve kaldırım onarım çalışmaları titizlikle gerçekleştirilirken, Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri de parkların bakımını yaparak yeşil alanların daha estetik ve kullanışlı hale gelmesini sağlıyor.

Ayrıca ilçe genelinde gerçekleştirilen bitki ve çiçek dikimleriyle Şehzadeler'in yeşil dokusu güçlendiriliyor. Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri ise mahallelerde düzenli olarak sürdürdükleri temizlik çalışmalarıyla cadde, sokak ve ortak kullanım alanlarının temiz ve sağlıklı kalmasına katkı sunuyor. **İHA**



2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ		
BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500TL TL + KDV	5.500TL TL + KDV
Yarım	7.000 TL + KDV	9.000 TL + KDV
Tam	10.000 TL + KDV	16.000 TL + KDV
Logoüstü (Sürmanşet)		
6.000TL TL + KDV		

Manisa manşet Etkili Gazete	
GÜNLÜK SİYASİ GAZETE	
30 Haziran 2026 Salı	Sayı: 4767
Yayın Türü: Yerel Süreli	Yıl: 15
İmtiyaz Sahibi	
HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına	
Üzeyir DİNDAR	
Genel Yayın Yönetmeni	S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar	Meryem Tuncer
Yayın ve Yönetim Yeri	
2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com www.manisamansetgazetesi.com	
UETS adresi 25999-93591-09358 Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr	
Basım Yeri	Abone Fiyatlarımız
IHLAS GAZETECİLİK A.Ş. Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç Gazimur - İZMİR	Birim Fiyatı: 10 TL 6 Aylık: 1.500TL 1 Yıllık: 2.700TL Zayı ilanı: 750 TL
Dağıtım	Yayın Türü
Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26	Yerel Süreli
Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir. Yazarların sorumluluğu yazarlarına aittir.	
Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti. ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.	

Manisalı pedallar 2 şampiyonluk kazandı

Kocaeli'nde düzenlenen Türkiye Şampiyonası 3. Etap MTB CUP ile Gebze MTB CUP yarışlarında mücadele eden Akhisarlı sporcular, toplam 7 madalya kazanarak önemli bir başarıya imza attı. Farklı yaş kategorilerinde elde edilen dereceler, Akhisar'ın bisiklettaki yükselişini bir kez daha gözler önüne serdi.



Kocaeli'nde 27-28 Haziran 2026 tarihlerinde düzenlenen Türkiye Şampiyonası 3. Etap Kocaeli MTB CUP ile Gebze MTB CUP yarışlarında mücadele eden Akhisarlı sporcular, elde ettikleri dereceleri ilçeye büyük gurur yaşattı. Türkiye Şampiyonası 3. Etap Kocaeli MTB CUP'ta U15 Kadınlar kategorisinde Akhisar Karabulut Spor Kulübü sporcusu İlknur Buğlem Karataş üçüncü olarak bronz madalya kazandı. U13 Kadınlar kategorisinde Akhisar İlçe Spor Kulübü sporcusu Hilal Kay-

maz ikinci olarak gümüş madalyanın sahibi oldu.

U11 Kadınlar kategorisinde ise Akhisar İlçe Spor Kulübü adeta kürsüye damga vurdu. Duygu Başar birincilik elde ederek altın madalyaya uzanırken, Elif Koç ikinci, Rümeysa Meryem Kaymaz ise üçüncü olarak kürsüyü paylaşan isimler oldu.

28 Haziran'da düzenlenen Gebze MTB CUP XCO yarışlarında ise Genç Kadınlar kategorisinde yarışan Akhisar Karabulut Spor Kulübü sporcusu Nazife Tunçel rakiplerini geride bırakarak birincilik kürsüsüne çıktı ve altın madalya kazandı. **İHA**



Başkan Yılmaz:

Manisa ihracatta gücünü bir kez daha gösterdi

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yılmaz, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025" ile ilgili yaptığı değerlendirmede "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025 araştırmasında Manisa'da üretim yapan 35 firmamızın yer alması ve bu firmalarımızın 4 milyar 388 milyon doların üzerinde ihracat gerçekleştirmesi bizler için büyük bir gurur kaynağıdır" dedi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025" araştırması, Manisa'nın üretim ve ihracattaki güçlü konumunu bir kez daha gözler önüne serdi. Araştırmada Manisa'da üretim yapan toplam 35 firma Türkiye'nin en büyük ihracatçıları arasında yer alırken, bu firmalar 4 milyar 388 milyon doların üzerinde ihracat gerçekleştirerek Türkiye ekonomisine önemli katkı sağladı.

Açıklanan sonuçlara göre Vestel Ticaret A.Ş. elektrik ve elektronik sektöründe, Arçelik A.Ş. beyaz eşya sektöründe, Özgür Tarım Ürünleri A.Ş. kuru meyve ve mamulleri sektöründe, Uçak Kardeşler Gıda ise yaş meyve ve sebze sektöründe Türkiye birincisi olmayı başararak Manisa'nın üretim ve ihracattaki başarısını taçlandırdı.

Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, açıklanan tablonun Manisa'nın üretim kültürünün, sanayi altyapısının ve ihracat odaklı büyüme anlayışının en önemli göstergelerinden biri olduğunu söyledi. Başkan Yılmaz, "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025 araştırmasında Manisa'da üretim yapan 35 firmamızın yer alması ve bu firmalarımızın 4 milyar 388 milyon doların üzerinde

ihracat gerçekleştirmesi bizler için büyük bir gurur kaynağıdır. Bu başarı, Manisa'nın yalnızca üretim kapasitesini değil, aynı zamanda küresel pazarlardaki rekabet gücünü ve ihracat vizyonunu da ortaya koymaktadır." dedi.

Manisa'nın uzun yıllardır Türkiye'nin en önemli üretim merkezlerinden biri olduğuna dikkat çeken Yılmaz, ilin sahip olduğu güçlü organize sanayi bölgeleri, gelişmiş lojistik altyapısı, nitelikli iş gücü ve yatırım ortamıyla ihracatın lokomotif şehirlerinden biri olmayı sürdürdüğünü ifade etti.

"DÖRT FARKLI SEKTÖRDE TÜRKİYE BİRİNCİLİĞİ TESADÜF DEĞİLDİR"
Araştırmada dört farklı sektörde Türkiye birinciliği elde edilmesinin Manisa'nın üretim çeşitliliğini ve sanayi altyapısının gücünü gösterdiğini belirten Başkan Yılmaz, şunları söyledi: "Elektrik ve elektronik sektöründe Vestel Ticaret A.Ş.'nin, beyaz eşya sektöründe Arçelik A.Ş.'nin, kuru meyve ve mamulleri sektöründe Özgür Tarım Ürünleri A.Ş.'nin ve yaş meyve-sebze sektöründe Uçak Kardeşler Gıda'nın Türkiye birincisi olması, Manisa'nın yüksek katma değerli üretimde ve ihracatta ulaştığı seviyenin en somut göstergesidir. Bu başarılar tesadüf değildir. Yıllardır üretime, teknolojiye, kaliteye ve ihracata yapılan yatırımların doğal sonucudur."

Manisa'nın bugün beyaz eşyadan elektroniğe, otomotiv yan sanayinden makine imalatına, enerji ekipmanlarından cam sanayine, gıdadan tarımsal sanayiye kadar birçok stratejik sektörde dünyanın farklı coğrafyalarına ihracat yapan güçlü bir sanayi olduğunu vurgulayan Yılmaz, üretim çeşitliliğinin şehrin en önemli avantajlarından biri olduğunu söyledi.

"ÜRETEN HER FİRMAMIZ MANISA'NIN GURURUDUR"
Başkan Yılmaz, TİM araştırmasında yer alan her firmanın ülke ekonomisi açısından büyük değer taşıdığını belirterek, "Listeye giren firmalarımız yalnızca kendi başarı hikâyelerini yazmıyor; aynı za-



manda Manisa'nın ve Türkiye'nin büyümesine, istihdamına, ihracatına ve kalkınmasına da yön veriyor. Üreten, yatırım yapan, istihdam sağlayan ve ihracat gerçekleştiren her firmamız Manisa'nın gururudur." ifadelerini kullandı.

Küresel ekonomide yaşanan belirsizlikler, finansmana erişimde yaşanan sıkıntılar, artan maliyetler ve uluslararası pazarlardaki daralmaya rağmen Manisalı sanayicilerin üretimden vazgeçmediğini ifade eden Başkan Yılmaz, "Bugün ihracatçımız sadece ürün satmıyor; aynı zamanda ülkemize döviz kazandırıyor, istihdam oluşturuyor ve ekonomimizin büyümesine katkı sağlıyor. Böylesine

zorlu bir küresel ekonomik ortamda üretimini sürdüren, yatırım yapan ve ihracatını artıran tüm firmalarımız her türlü takdiri hak etmektedir." dedi.

"YENİ PAZARLAR İÇİN ÇALIŞMALARIMIZI SÜRDÜRÜYORUZ"
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası olarak üyelerinin ihracat kapasitesini artırmaya yönelik çalışmalar yürüttüklerini belirten Başkan Yılmaz, "Üyelerimizin yeni pazarlara ulaşmaları amacıyla yabancı alım heyetlerini Manisa'da ağırlıyor, yurt dışı ticaret heyetleri düzenliyor, uluslararası fuarlara katılım konusunda destek sağlıyor ve ikili iş görüşmeleri gerçekleştiriyoruz. Özellikle küresel ekonomide yaşanan daralma dönemlerinde yeni pazarlara ulaşabilmek firmalarımız açısından büyük önem taşıyor. Manisa Ticaret ve Sanayi Odası olarak bu konuda üyelerimizin yanında olmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Yılmaz ayrıca, Manisa Ticaret ve Sanayi Odası bünyesinde faaliyet gösteren Enerji Verimliliği Ofisi ile sanayicilere yeşil dönüşüm, enerji verimliliği, karbon ayak izi, sürdürülebilir üretim ve Avrupa Yeşil Mutabakatı sürecine uyum konularında rehberlik ettiklerini belirterek, ihracatta rekabet gücünün korunabilmesi için bu alanlardaki çalışmaların her geçen gün daha fazla önem kazandığını söyledi. Başkan Mehmet Yılmaz, açıklamasının sonunda, TİM'in "Türkiye'nin İlk 1000 İhracatçısı 2025" araştırmasında yer alarak Manisa'yı gururla temsil eden 35 firmayı, sektörlerinde Türkiye birincisi olan kuruluşları, yöneticilerini, çalışanlarını ve başarıda emeği bulunan herkesi gönülden kutladı.

Yılmaz, "Üreten, ihracat yapan ve ülkemize değer katan tüm firmalarımızla gurur duyuyoruz. Manisa Ticaret ve Sanayi Odası olarak üretimin, yatırımın ve ihracatın önünü açacak çalışmaların kararlılıkla sürdürülecek; üyelerimizin uluslararası pazarlardaki rekabet gücünü artırmak için var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz. Güçlü üretim, güçlü ihracat; güçlü Manisa ve güçlü Türkiye demektir" dedi. **IHA**

Kula'nın tarihi dokusu maden ocağıyla tehlike altında!

Manisa'nın Kula ilçesinde, UNESCO tescilli jeopark sınırlarında açılması planlanan manyezit ocağı için ÇED süreci başladı. Proje, doğa, turizm ve kültürel miras açısından tepkilere neden olurken Proje Tanıtım Dosyası'nda üretim sürecinin çevre üzerinde bazı olumsuz etkiler yaratacağına dikkat çekildi. Raporda, faaliyetler nedeniyle toz ve gürültü oluşacağı, fauna üzerinde yer değiştirme baskısı meydana gelebileceği, ayrıca sıvı ve katı atık oluşumunun söz konusu olacağı ifade edildi.

HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Manisa'nın Kula İlçesi'ne bağlı yasa gereği Mahall-eye dönüştürülen Kalınharman Köyü ile UNESCO tescilli Türkiye'nin İlk ve Tek Global Jeopark'ın sınırlarında, Bazaltlara da bir kilometre mesafede "Manyezit Ocağı, Kıрма-Elemente, Yıkama, Kurutma ve Zenginleştirme Tesisi" kurulması ile ilgili Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) süreci başlatıldı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, doğal SİT statüsündeki Türkiye'nin ilk ve tek jeoparkı Kula-Salihli UNESCO Global Jeopark'ının yanı sıra başında açılmak istenen manyezit ocağı ile çevresel etki değerlendirme sürecinin başlatıldığını duyurdu.

MADENLER PATLATMA YÖNTEMİYLE ÇIKARILACAK

Bakanlığın internet sitesinde yer alan Proje Tanıtım Dosyası'na göre, Ankara merkezli olan ruhsat sahibi Supra Maden Enerji Ltd. Şti. tarafından Manisa'nın Kula ilçesine bağlı Kalınharman Köyü sınırlarında "Manyezit Ocağı, Kıрма-Elemente, Yıkama, Kurutma ve Zenginleştirme Tesisi" kurulmasının planlandığı belirtildi. Toplam 532,55 hektarlık ruhsat sahasında gerçekleştirilecek projenin ÇED alanı 24,38 hektar olarak belirlendi. Tesiste yıllık 395 bin ton manyezit üretimi hedeflenirken, cevherin yüzeyde bulunması nedeniyle açık işletme yöntemi uygulanacak. Cevherin iş makineleriyle sökülemeyecek sertlikte olması halinde ise delme ve patlatma yöntemine

başvurulacağı belirtildi.

KULA'NIN JEOLÖJİK VE TARİHİ MİRASI TEHLİKE ALTINDA

Alan Alan Rehberi Sabahattin Argaç, Kula'nın yalnızca bir jeopark olmadığını, aynı zamanda binlerce yıllık jeolojik ve kültürel mirası bünyesinde barındıran eşsiz bir bölge olduğunu belirterek, "Antik dönem tarihçisi Strabon'un "Geographika" adlı kitabında "Katakekaumene" (Yanık Ülke) olarak bahsettiği Manisa'nın Kula İlçesi, volkanik özellikli yapıya sahiptir. Kula İlçesi, bir kez daha maden sahası projesi ile gündeme geldi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, doğal SİT statüsündeki Türkiye'nin ilk ve tek jeoparkı Kula-Salihli UNESCO Global Jeopark'ın sınırlarında açılmak istenen manyezit ocağı ile çevresel etki değerlendirme sürecinin başlatıldığını duyurdu. Bakanlığın internet sitesinde yer alan Proje Tanıtım Dosyası'na göre, Ankara merkezli olan ruhsat sahibi Supra Maden Enerji Ltd. Şti. tarafından Manisa'nın Kula ilçesine bağlı Kalınharman Köyüne 200 metre, Bazaltlara bir kilometre mesafede ve Kula-Salihli UNESCO Global Jeopark'ının sınırlarında "Manyezit Ocağı, Kıрма-Elemente, Yıkama, Kurutma ve Zenginleştirme Tesisi" kurulması planlanıyor." dedi.

"BU HATADAN VAZGEÇİLMELİ"

Kula'nın aynı zamanda iyi korunmuş Osmanlı kent



dokusu, tarihi evleri ve tarih öncesi insan ayak izleriyle bilimsel, kültürel ve turistik açıdan büyük



değer taşıdığına dikkat çeken Argaç, şunları söyledi: "Dosyada, proje alanındaki Poligon-1 bölgesinin en yakın yerleşim birimi olan Kalınharman Köyü'ndeki konutlara yaklaşık 200 metre uzaklıkta bulunduğu belirtildi. Projenin yatırım bedeli ise 9 milyon 500 bin TL olarak öngörüldü. Proje Tanıtım Dosyası'nda üretim sürecinin çevre üzerinde bazı olumsuz etkiler yaratacağına da dikkat çekildi. Raporda, faaliyetler nedeniyle toz ve gürültü oluşacağı, fauna üzerinde yer değiştirme baskısı meydana gelebileceği, ayrıca sıvı ve katı atık oluşumunun söz konusu olacağı belirtilmektedir. Dosyada, maden sahasının, İzmir-Manisa Planlama Bölgesi 1/100 bin ölçekli Çevre Düzeni Planı'nda orman ve tarım arazisi içerisinde kaldığı bilgisinde yer aldı. Öte yandan proje sahasının yanı sıra Gediz Nehri de geçmektedir. Kula ve çevresinde peribacalarından karstik mağaralara, kanyonlardan volkan konilerine pek çok doğal miras bulunur. Üstün nitelikli jeolojik ve jeomorfolojik mirasın yanı sıra Kula, çok iyi korunmuş Osmanlı kent mimarisine zengin bir tarihi ve kültürel mirasa sahiptir. Prehistorik insan ayak izleri ile birlikte tüm volkanik yapı ve şekiller ulusal ve uluslararası düzeyde bilimsel, kültürel, reaksiyonel ve turistik amaçlara hizmet edebilecek değere sahiptir. Bu bölgede "Manyezit Ocağı, Kıрма-Elemente, Yıkama, Kurutma ve Zenginleştirme Tesisi"nin kurulması hata olur. Bu hatadan vazgeçilmelidir."

Manisalı Judocular madalyalarla döndü

Romanya'nın başkenti Bükreş'te düzenlenen Gençler Balkan Judo Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil eden Manisalı judocular, şampiyonayı önemli derecelerle tamamladı.



Şampiyonada milli forma ile tatamiye çıkan Manisalı sporculardan Hira Nur Turgut, 78 kiloda gümüş ve bronz madalya kazanarak önemli bir başarıya imza attı. Ümit Çırpan 73 kiloda, Arda Aydın ise 81 kiloda bronz madalya elde ederek Balkan Şampiyonası'nda kürsüye çıkma başarısı gösterdi. Uluslararası arenada elde edilen madalyalar, Manisa'da judonun her geçen gün geliştiğini ve başarılı sporcular yetiştirdiğini bir kez daha ortaya koydu. Manisalı judocuların

Balkan Şampiyonası'ndaki başarılı performansı takdir topladı. Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, Balkan Şampiyonası'nda madalya kazanan sporcuları ve antrenörlerini tebrik ederek, Manisa'da judonun gelişimine büyük önem verdiklerini söyledi. **İL MÜDÜRÜ ÖZTÜRK'TEN TEBRİK** İl Müdürü Öztürk, "Romanya'nın Bükreş kentinde düzenlenen Gençler Balkan Judo Şampiyonası'nda ülkemizi başarıyla temsil eden Manisalı judocularımız bi-

zlere büyük bir gurur yaşattı. Hira Nur Turgut, Ümit Çırpan ve Arda Aydın'ı yürekten tebrik ediyorum. Sporcularımızın uluslararası organizasyonlarda madalya kazanması, Manisa'da judonun geldiği seviyeyi göstermesi açısından son derece kıymetli. Bu başarıda emeği bulunan antrenörlerimize, ailelerimize ve sporcularımıza teşekkür ediyorum. Gençlerimizin daha büyük başarılarla imza atacağına inanıyoruz" dedi. **HABER MERKEZİ**

Manisa amatör sporda Erol Timur güven tazeledi

Manisa ASKF Olağan Genel Kurulu'nda mevcut Başkan Erol Timur 144 oy alarak yeniden başkan seçildi. Seçim sonrası rakibi Yasin Gök'ün şık tebriki ve iki ismin dostane kucaklaşması salondan büyük alkış aldı.

Manisa Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu (ASKF) Olağan Genel Kurulu, amatör spor camiasının yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Divan Başkanlığı'nı Behçet Atlı yaptı. Mevcut Başkan Erol Timur ile Başkan Adayı Yasin Gök'ün yarıştığı seçimde

delegelerin tercihi yeniden Erol Timur'dan yana oldu. Erol Timur 144 oy alarak yeniden başkan seçilirken, Yasin Gök ise 54 oy aldı. Böylece Manisa ASKF'de mevcut yönetim güven tazeledi. Seçim sonuçlarının açıklanmasının ardından duygusal anlar yaşandı. Kürsüye çıkan Erol Timur, kendisine duyulan güvenden dolayı delegelere teşekkür ederken gözyaşlarını tutamadı. Timur, "Bugün kazanan Erol Timur değil, Manisa amatör sporudur" ifadelerini kullanarak birlik ve beraberlik mesajı verdi. Genel kurulun en dikkat çeken anlarından biri ise seçim sonrasında yaşandı. Başkan aday Yasin Gök, rakibi Erol Timur'u tebrik ederek başarılar diledi. İki ismin dostane şekilde kucaklaşması ve birlikte birlik mesajı vermesi salondaki delegeler tarafından uzun süre alkışlandı. **HABER MERKEZİ**



Manisalı Boksör Türkiye üçüncüsü oldu

Kayseri'de düzenlenen Mustafa Ünal U-15 Kadınlar ve Erkekler Türkiye Ferdi Boks Şampiyonası'nda ringe çıkan Manisalı sporcu Doğa Tezcan, +80 kilo kadınlar kategorisinde Türkiye üçüncüsü oldu.

65 ilden 897 sporcunun katılımıyla gerçekleştirilen şampiyonada mücadele eden Doğa Tezcan, başarılı performansı dikkat çekerek +80 kiloda bronz

madalyanın sahibi oldu. Şampiyona boyunca başarılı karşılaşmalar çıkaran Tezcan, elde ettiği dereceyle Manisa boksuna önemli bir başarı kazandı. Genç sporcunun performansı, antrenörleri ve spor camiası tarafından takdirle karşılandı. Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, Türkiye üçüncülüğü elde eden Doğa Tezcan'ı ve antrenörlerini tebrik ederek, "U-15 Türkiye Ferdi Boks Şampiyonası'nda ilimizi başarıyla temsil eden sporcumuz Doğa Tezcan'ın elde ettiği derece, Manisa boksuna adına sevindirici bir sonuç oldu. Sporcumuzu ve emeği geçen antrenörlerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum." dedi. **İHA**



Gençlik ve Spor Bakanlığının yaz okulları eğitime başladı

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından her yıl düzenlenen GSB Spor Okulları ve GSB Engelsiz Spor Okulları'nın 2026 yılı açılışı Manisa'da gerçekleştirildi. Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından Atatürk Spor Salonu'nda düzenlenen açılış töreniyle, Manisa'nın 17 ilçesinde ücretsiz olarak gerçekleştirilecek GSB Spor Okulları ve GSB Engelsiz Spor Okulları kursları başladı.

Açılış törenine Şehzadeler Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Erhan Özel, Spor Faaliyetleri Birimi Şube Müdürü Ali Belindir, antrenörler, sporcular ve veliler katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okun-

masıyla başlayan programda, jimnastik, eskrim ve judo branşlarında sporcular tarafından gösteriler sunuldu. "Yaza Hareketli Giriyoruz" sloganıyla başlatılan proje kapsamında, Manisa Gençlik ve Spor İl



Müdürlüğü'ne bağlı spor tesislerinde 4-18 yaş arası çocuk ve gençlere uzman antrenörler eşliğinde 36 farklı branşta ücretsiz sportif eğitimler verilecek.

E DEVLET ÜZERİNDEN KAYIT MÜMKÜN
GSB Engelsiz Spor Okulları ile de özel ihtiyaçlı bireylerin sporla buluşması, fiziksel ve sosyal gelişimlerine katkı sağlanması hedefleniyor. Kurslara kayıt yaptırmak isteyen vatandaşlar, e-

Devlet üzerinden Spor Bilgi Sistemi aracılığıyla başvuru oluşturabilecek. Ayrıca Manisa Gençlik ve Spor İl

Müdürlüğü ile ilçe gençlik ve spor müdürlüklerine başvurarak çocuklarını istedikleri spor branşına kayıt ettirebilecek. Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, yaz boyunca devam edecek spor okullarıyla çocuk ve gençlerin yaz tatilini verimli, eğlenceli ve hareketli geçirmelerini sağlamayı, aynı zamanda geleceğin başarılı sporcularının yetişmesine katkı sunmayı amaçlıyor.



Uzm. Dr. Bekir TETİK

Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon



FİZİK TEDAVİ VE REHABİLİTASYON UZMANI
Uzm. Dr. Bekir TETİK
Hasta Kabulüne Başlamıştır.

Randevu ve Bilgi İçin

(0236) 234 98 03

ÖZEL
Gediz
TIP MERKEZİ

www.gediztipmerkezi.com.tr f Manisagediztip i manisagediztip

Manisalı minik matematik dâhisinden büyük başarı

Manisalı 3. sınıf öğrencisi Zeynep Öztürk, matematik alanında kazandığı çeşitli başarılarla adından söz ettiriyor. Uluslararası arenada Sigma Math Olympics 2026'da dünya ikinciliği, Sigma Puzzle Olympics 2026'da ise dünya üçüncülüğü elde eden Zeynep'in hedefleri arasında milli takımda yer almak da bulunuyor.

Manisa'nın Salihli ilçesinde yaşayan ve Nazmi Arıkan Fen Bilimleri Okulları'nda 3. sınıf öğrencisi olarak eğitim gören Zeynep Öztürk, matematik yarışmalarında elde ettiği derecelerle büyük bir başarı hikâyesine imza attı. Türkiye Matematik Kupası (TMK) yarışmasında altın madalya, Ulusal Genç Matematik Olimpiyatları'nda (UGEMO), gümüş madalya kazanan Zeynep, Sigma Math Olympics 2026'da dünya ikinciliği ve Sigma Puzzle Olympics 2026'da da dünya üçüncülüğü elde ederek Türkiye'yi uluslararası arenada başarıyla temsil etti. Küçük yaşlarda matematiksel düşünme ve problem çözme becerileri fark edilen Zeynep ilkököl 1. ve 2. sınıfta Türkiye Zekâ Vakfı tarafından düzenlenen zekâ yarışmaları ile "Oyuncu Beyinler" yarışmalarında gösterdiği üstün performans sayesinde Türkiye finallerine yükselme başarısı gösterdi.

MİLLİ TAKIMDA YER ALMAK İSTİYOR

Bu yıl ise matematik alanındaki çalışmalarını daha ileri seviyeye taşıyan genç yetenek, hayallerindeki başarılar arasında ortaokul ve lisede matematik olimpiyatlarında derece alarak milli takımda yer almak, ardından da alanında Türkiye'yi temsil etmek olduğunu belirtti. Zeynep'in matematikteki başarısının temelinde, küçük yaşlardan itibaren bu alana duyduğu ilgi ve matematik öğretmeni olan babasının rehberliği önemli rol oynadı. Matematik öğretmeni baba Rafet Öztürk, Zeynep'in analitik düşünme ve matematik becerisinin çok belirgin olduğunu söyleyerek "Ben matematik öğretmeni olarak yapabildiklerini ve düşünme yetisini görünce hem çok şaşkın hem de çok mutlu oluyordum. Girdiği her yarışmada finale kadar yükselmesi özgüvenini çok artırdı, bu da ona ekstra kolaylık sağladı. Analitik düşünme ve matematik becerisi çok belli oluyordu. Zaten küçüklüğünden beri çabuk kavrama yeteneği vardı. Özellikle problemlerde kendi çözüm yollarını üretebiliyordu. Bu süreçlerde İlçe Millî Eğitim Müdürlüğümüz de bize destek oldu." dedi. **HABER MERKEZİ**

